



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA - UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
uab@contato.ufsc.br

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 28/UAB/SEAD/UFSC/2025

ONDE SE LÊ:

5.2. DA PRIMEIRA ETAPA: ANÁLISE DE DOCUMENTOS

5.2.1. A etapa de análise de documentos valerá no máximo 16 pontos, segundo critérios abaixo discriminados:

- a) Tempo de experiência profissional devidamente comprovada em educação a distância (EaD) – valor: 01 (um) ponto por ano ou fração, até o limite de 03 (cinco) pontos;
- b) Tempo de experiência devidamente comprovada no magistério do ensino básico e/ou superior – valor: 01 (um) ponto por ano ou fração, até o limite de 03 (cinco) pontos;

Anexo I – Endereços dos Polos

POLO UAB LAGES

Rua Brigada Lopes, 153, Bairro Glória
Complemento: Anexo ao CENTRO XV –
CEP 89216-680 - Lages - SC

LEIA-SE:

5.2. DA PRIMEIRA ETAPA: ANÁLISE DE DOCUMENTOS

5.2.1. A etapa de análise de documentos valerá no máximo 16 pontos, segundo critérios abaixo discriminados:

- a) Tempo de experiência profissional devidamente comprovada em educação a distância (EaD) – valor: 01 (um) ponto por ano ou fração, até o limite de 03 (três) pontos;
- b) Tempo de experiência devidamente comprovada no magistério do ensino básico e/ou superior – valor: 01 (um) ponto por ano ou fração, até o limite de 03 (três) pontos;

Anexo I – Endereços dos Polos

POLO UAB LAGES

Rua Brigada Lopes, 153, Bairro Glória
Complemento: Anexo ao CENTRO XV –
CEP 89216-680 - Lages - SC

POLO UAB LAGES

Rua Independência, 245, Bairro Gethal
CEP 88520-400 - Lages – SC

Rafael Pereira Ocampo Moré
Coordenador da UAB/UFSC
PORTARIA Nº 2304/2024/GR/UFSC